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PREDMET: PODNESAK STEČAJNOGA UPRAVITELJA - PRIJEDLOG ZA  

                    RAZRJEŠENJE DUŽNOSTI STEČAJNOG UPRAVITELJ NA OSOBNI  

                    ZAHTJEV IZ OPRAVDANIH RAZLOGA 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu pod brojem Sz-1196/2016 od 16. studenog 2017. 
godine otvoren je stečajni postupak nad dužnikom KONSTRUKTOR-INŽENJERING d.d., 
OIB: 81356391287, Split, Svačićeva 4/I, a za stečajnog upravitelja imenovan je Frano Krišto 
iz Splita.  

 

Dana 22. ožujka 2022. godine, naslovni sud je donio Rješenje posl. br. 11.St-1196/2016-
1208 kojim se stečajni upravitelj Frano Krišto razrješava dužnosti u ovom stečajnom 
postupku na osobni zahtjev, te je za novog stečajnog upravitelja imenovan Josip Hrga iz 
Splita, Bihaćka 15, OIB: 15662494844. 

 

Od dana mojeg imenovanja za stečajnog upravitelja u ovom stečajnom postupku, proteklo je 
više od 4 godine, te sam mišljenja kako će ovaj stečajni postupak s obzirom na njegovu 
izuzetnu složenost i veliki broj nedovršenih parničnih postupaka sigurno trajati još nekoliko 
godina. S obzirom na moju dob - navršavam 71 godinu za nekoliko dana, te na činjenicu da 
se moje zdravstveno stanje od dana imenovanja veoma pogoršalo: bolujem od dijabetes 
melitusa, imam poremećenu stabilnost hoda te akutno narušeno opće stanje, zbog čega 
smatram da mi je otežan nastavak obavljanja dužnosti u ovako kompleksnom stečajnom 
postupku.  

 

Tijekom ovog stečajnog postupka sam zbog zdravstvenih razloga zaprimljen u stacionar 
KBC-a Split, čije otpusno pismo od 18. travnja 2025. dostavljam u privitku kao dokaz mog 
pogoršanog zdravstvenog stanja.  

 

Nastavak obavljanja dužnosti ovog stečajnog postupka dodatno bi ugrozio moje narušeno 
zdravstveno stanje. 

 

S obzirom na razloge navedene u prijedlogu za razrješenje, molim Sud da me razrješi 
dužnosti stečajnog upravitelja te da imenuje novog stečajnog upravitelja u ovom postupku.  

 

 

U Splitu, 02.06.2026.                                                                                    Stečajni upravitelj: 

                                                                                                                            Josip Hrga 

 

Privitak: - Otpusno pismo KBC-a Split od 18.4.2025. 
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